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Αθήνα, 10 Απριλίου 1987 

Α.Π.

Προς τους κ.κ.
1) κ .Κ.Μπαντουβά

Υπουργό Μεταφορών & Επικοινωνιών
2) κ .Γ.Παπαντων ί ου 

Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας

Κύριοι r

Σας υποβάλλω τις εκθέσεις της επιτροπής εξυγίανσης του συστή
ματος Αστικών Συγκοινωνιών και του ΟΣΕ οι οποίες αναφέρονται στη 
πορεία της εξυγίανσης κατά το πρώτο τρίμηνο του 1987.

Σημειώνεται ότι η επιτροπή εξυγίανσης του ΟΑΣ αποτελείται απο 
τους : Δ.Παπούλια πρόεδρο, Α.Πίκουλα εκπρόσωπο Οικονομικού Γραφείου 
Πρωθυπουργού, Δ.Καλυβιώτη εκπρόσωπο Υπουργείου Μεταφορών - Επικοι
νωνιών και Γ.Μυλωνά εκπρόσωπο ΟΑΣ.

Η επιτροπή εξυγίανσης του ΟΣΕ αποτελείται απο τους :Δ.Παπούλια 
πρόεδρο, Β.Σωτηριάδου εκπρόσωπο του Οικονομικού Γραφείου Πρωθυπουργού, 
Α.Καλυβιώτη εκπρόσωπο του Υπουργείου Μεταφορών - Επικοινωνιών και . 
Μ.Λαλακάκη εκπρόσωπο του ΟΣΕ.

Στις εργασίες της επιτροπής συμμετέχει και η Μ.Βρεττάκη ως 
εκπρόσωπος της Γ.Γ.ΔΕΚΟ.

Με εκτίμηση

Δημήτρης Β.Παπούλιας

Κοινοποίηση 
1 . κ . Σ ,'ΐ’άλλη
Υφυπουργό Μεταφορών & Επικοινωνιών 

2.κ .A .Ρουσσόπουλο
Γεν.Γφαμ.Υπουργ.Μεταφορών & Επικοινωνιών



Εκθεση πορείας εξυγ ίανσηε του Συοτήματος

Αστ ικών Συγκοινωνιών της Αθήνας 
,_ΕΑΣχ_ΗΣΑΠχ_ΗΛΠΑΠ_)_

Σύμφωνα με την απόφαση του ΚΥΣΥΜ στις 21-1 1-1980 η εηιτρσπή
εξυγίανσης των Αστικών Συγκοινωνιών εξειδίκευσε τους στόχους 
του προγράμματος δράσης.

Το σχετικό κείμενο, το οποίο επισυνάπτεται, έχει κατ'αρ- 
χήν συμφωνηθεί με τις διοικήσεις των οργανισμών οι οποίες δε
σμεύτηκαν για την υλοποίησή του.

Απομένει η σύνταξη του χρονοδιαγράμματος όπου θα καθορί
ζονται κατά στάδια τα χρονικά πλαίσια πραγματοποίησης των στό
χων.

Παρακάτω παρατίθενται αναλυτικά οι ενέργειες που έχουν γί
νει χο πρώτο τρίμηνο του 1987 απο τους οργανισμούς για την υλο
ποίηση του προγράμματος εξυγίανσης.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
1λ_κοςτοαογηςη

Οσον αφορά την κοστολόγηση ο ΟΑΣ ήρθε σε επαφή με τον φορέα 
Αστικών Συγκοινωνιών του Αμστερνταμ, που θεωρείται ότι εφαρμόζει 
το καλλίτερο σύστημα κοστολόγησης, και συμφωνήθηκε η μετάβαση 
υπαλλήλων του ΟΑΣ για διευρεύνηση και μελέτη αυτού του συστήμα
τος .

Επίσης προτάθηκε η πρόσληψη δύο κοστολόγων.

2λ_α ν α δ ι α ρ θ ρ ω ς η_δικτυου

Η μελέτη της αναδιοργάνωσης του συστήματος αστικών συγκοι
νωνιών της περιοχής της πρωτεύουσας προχώρησε στον προσδιορισμό 
εναλλακτικών λύσεων αναδιοργάνωσης του δικτύου των γραμμών και 
βρίσκεται τώρα στην φάση της αξιολόγησης των λύσεων αυτών.
__ Συγκεκριμένα προσδιορίσθηκαν έντεκα λύσεις αναδιοργάνωσης 

του δικτύου. Η αξιολόγηση των προτάσεων συνεχίζεται.

* *
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3i_DAHPO^OPHElj_KOINOY_KAI_HARKETJNG ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ολοκληρώθηκε το πειραματικό μοντέλο στάσης.
Ολοκληρώθηκε η εκπόνιση της μακέτας του συγκοινωνιακού χάρ

τη του Κέντρου της Αθήνας και του Πειραιά που θα κυκλoq;>opήσε ι 
τέλος Ιουνίου.

Εκτυπώνεται το πληροιροριακό φυλλάδιο της γραμμής - κορμού 
του Μενιδίου

Δημιουργήθηκε στον ΟΑΣ ειδικό Γραψείο Marketing.

4. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η ΕΑΣ καθώς και ο ΗΛΠΑΠ έχουν οργανώσει σεμινάρια επιμόρφω
σης προσωπικού.

5λ_ΠΡ0ΜΗΘ£ΙΑ_ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ_ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Ετοιμάσθηκε η Διακήρηζη του διαγωνισμού, που προβλέπεται να 
γίνει το τέλος Απριλίου.

§r_ii^94QEiAKH_nOAITIKH

Υποβλήθηκε στο Δ.Σ. του ΟΑΣ σχετική εισήγηση που θα συζητη
θεί σύντομα.

Ζ^_ε πι ςκευ ες_λεωφορειων

Η επιτροπή που συστήθηκε για να εζετάσει το θέμα θα ολοκλη
ρώσει το έργο της μέχρι το τέλος Απριλίου.

8..ΡΥΘΜΙΣΗ _ΜΕΡΟΥΣ _ΤΟΥ _ΧΡΕΟΥΣ

0 ΟΑΣ έχει συμφωνήσει με το Ταχ. Ταμιευτήριο τη ρύθμιση, 
του χρέους, αλλά παραμένει το γενικότερο πρόβλημα του νομικού 
τύπου που θα πάρει η ρύθμιση. *

* I* ·
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ΑΣΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
(ΟΑΣ - ΕΣΑ - ΗΣΑΠ - ΗΛΙ1ΑΠ)

Εξειδίκευση των στόχων του προγράμματος δράοτις σύμφωνα με την 
απόφαση του ΚΥΣΥΜ στις 21.11.1986.

Α. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

2Λ_Προσδιορισμός_στό^ων_του_συστήματος

Θα πρέπει το σύστημα Αστικών Συγκοινωνίαν να καθορίσει τους γενικότερους και 
ειδικώτερους στόχους που αφορούν την αποδοτικότητα, αποτελεσματι- 
κότητα και εκμετάλλευση του συστήματος προσδιορίζοντας μετρήσα
με κριτήρια και ρεαλιστικούς τρόπους υλοποίησης των στόχων (πχ. 
συγκράτηση των δαπανών στα επίπεδα του τιμάριθμου, βελτίωση της 
σχέσης κατανάλωσης καυσίμων ανά χιλ/tpoj
Η πραγματοποίηση των στόχων θα αποσκοπεί οτη συμπίεση του κόστους 
λειτουργίας χωρίς μείωση των προσφερόμένων υπηρεσιών.

2. ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΙΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Η κοστολόγηση θα έχει σαν στόχο την εύρεση του προβλεπόμενου κόσ
τους των προσφερόμενων υπηρεσιών και τη συμμετοχή σ'αυτό των επι 
μέρους θέσεων κόστους που το απαρτίζουν.
Σε πρώτη φάση θα πρέπει να μελετηθούν και να αξιολογηθούν τα 
εφαρμοζόμενα συστήματα κοστολόγησης ομοειδών φορέων σε άλλες χώ
ρες. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει η μελέτη εφαρμογής στις αστικές 
συγκοινωνίες της πρωτεύουσας. Η σταδιακή έναρξη υλοποίησης του 
έργου θα πρέπει να αρχίσει τον επόμενο χρόνο.

3^_βελ τ ι ω ς η_τ η ς_λε ι τ ο υ ρ γ ι α ς_τ ο υ_ςυςτηματος

Παράλληλα με τη μελέτη του συστήματος Κοστολόγησης θα πρέπει να 
εντοπιστούν ωρισμένες θέσεις κόστους όπου χρειάζεται να γίνουν 
άμεσες παρεμβάσεις (έλεγχοι, μεταβολή διαδικασιών κλπ.)για τη 
με ίωση των δαπανών.

• * * ·
• · J · ·



4 ̂ _ΑΝΑΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ _ΤΟΥ_ ΔΙΚΤΥΟΥ _ΤΩΝ_ ΑΣ Τ]_ΚΩΝ_ΣΥΓΚΟΙΝ ΩΝΙΩΝ

Η μελέτη της αναδιοργάνωσης του δικτύου των Αστικών Συγκοινω
νιών έχει στόχο να προσδιορίσει ένα σύστημα το οποίο θα προσφέ
ρει το υψηλότερο δυνατό επίπεδο εξυπηρέτησης στο επιβατικό κοι
νό στο χαμηλότερο δυνατό κόστος ενώ ταυτόχρονα, και χο ρ̂ίς να 
υποβαθμίζονται οι συγκοινωνιακές ανάγκες του σήμερα, θα προωθεί 
και την ανάπτυξη της περιοχής όπως προβλέπεται απο το Ρυθμιστι
κό Σχέδιο της Αθήνας.
Η μελέτη χωρίζεται σε τρεις φάσεις:
α. Προσδιορισμός της ζήτησης για μετακινήσεις
β. Προσδιορισμός της προσφοράς για εξυπηρέτηση των μετακινήσεων 
γ. Προσδιορισμός και αξιολόγηση εναλλακτικών λύσεων.
Σήμερα η μελέτη βρίσκεται στη τρίτη φάση της αξιολόγησης των 
εναλλακτικών λύσεων και επιλογής της προσφορότερης. Η φάση αυτή 
θα ολοκληρωθεί με την ανάπτυξη σε μεγάλη λεπτομέρεια της βέλτισ
της λύσης και με την κατάρτιση ενός προγράμματος υλοποίησής της.
Επίσης να γίνουν προτάσεις για τρόπους βελτίωσης της λειτουργίας 
του δικτύου και περιορισμός κόστους (π.χ. αύξηση ταχύτητας οχημάτων 
περιορισμός των δρομολογίων σε γραμμές με μικρή κίνηση αλλά με 
ακρίβεια διέλευσης των οχημάτων απο τις στάσεις κ.λ.π.)

»»·.
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5 · Αξιόποίηοη ακίνητης περιουσίας χαι μεταφορικών μέσων
Προτείνεται η συγκρότηση επιτροπής η οποία θα καταρτίσει μελέ
τη σκοπιμότητος γιά την αξιοποίηση τόσο της ακίνητης περιουσίας 
των φορέων όσο και του χώρου που διατίθενται γιά διαφημίσεις 
στα μεταφορικά μέσα.

6 · Βελτίωση εξυπηρέτησης επιβατικόύ κοιν ο ύ-Προώθηση υπηρεσιών_
Η αναβάθμιση των προσφερόμενων υπηρεσιών,με δεδομένο το δίκτυο 
Αστικών Συγκοινωνιών και τα μεταφορικά του μέοα,στόχευει στη 
προσέλκυση επιβατικού κοινού.
Παρεμβάσεις για τη βελτίωση της εξυπηρέτησης πρέπει να γίνουν 
στούς τομείς α)της πληροφόρησης β) του χώρου αναμονής και γ) 
των μέσων μεταφοράς. Αναλυτικώτερα γιά την πληροφόρηση του επι
βατικού κοινού έχουν προγραμματιστεί :
ι) Συγκοινωνιακός χάρτης του Κέντρου της Αθήνας και του Πειραιά
ιι) Τηλεφωνικό κέντρο που θα δίνει πληροφορίες για τις Αστικές 

Συγκοινωνίες .
ιιι) Πινακίδες με πληροφορίες γιά τις διαδρομές στις στάσεις 

και στα οχήματα .
ιν) Ενημερωτικό φυλλάδιο με πληροφορίες (αφετηρίες, διαδρομές, 

ώρες διέλευσης οχημάτων, ειδικά δρομολόγια κ.λ.π.).
Για τη βελτίωση του χώρου αναμονής των επιβατών πρέπει να 
γ ίνουν:

ι) Μελέτη μοντέλου νέας πινακίδας στάσης 
ιι) Βελτίωση των στεγάστρων
ill) Βελτίωση των σταθμών του ΗΣΑΠ (με βάσει την λειτουργικότη

τα, την αισθητική κ.λ.π).
Για τα μέσα μεταφοράς προτείνονται :

ι) Να μελετηθούν μικρές τροποποιήσεις που μπορούν να γίνουν
στο εσωτερικό των λεωφορείων, τρόλλεύ και βαγονιών γιά την 
καλύτερη διακίνηση, στήριξη και γενικά εξυπηρέτηση του επι
βάτη (χειρολαβές, στηρίγματα, καθίσματα, πινακίδες κ.λ.π.) 
Επίσης να αξιοποιηθούν οι υφιστάμενες σχετικές μελέτες.

ιι) Να υποβληθούν προτάσεις γιά προδιαγραφές νέων οχημάτων 
.. που θα χρησιμεύσουν σε μελλοντικές αγορές και οι οποίες
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θα έχουν σχέοη με την καλύτερη εξυπηρέτηση του επιβάτη 
στο όχημα.

Παράλληλα με τις παραπάνω ενέργειες, είναι απαραίτητο 
να γίνει συστηματική μελέτη που θα επεξεργαστεί ένα ευρύτερο 
στρατηγικό σχέδιο αναβάθμισης και προώθησης των μέσων Αστικής 
Συγκοινωνίας.

7 . Οργανωτικόν Σχήμα

Επανεξέταση του οργανωτικού σχήματος τόσο μέσα στο κάθε 
φορέα όσο και μεταξύ φορέων με στόχο την αποτελεσματική λει
τουργία, την ευελιξία, τον περιορισμό του κόστους λειτουργίας 
και τη βελτίωση των εργασιακών σχέσεων στα πλαίσια μίας δια
δικασίας ενοποίησης.

Συγκεκριμένα οι φορείς Σ.Α.Σ. ( ΕΑΣ, ΗΣΑΠ, ΗΛΠΑΠ, ΟΑΣ ) 
θα πρέπει να εξετάσουν εναλλακτικές λύσεις και να προτείνουν, 
το αποτελεσματικότερο οργανωτικό πλαίσιο λειτουργίας τους, το 
οποίο στη συνέχεια απαιτεί πολιτικές αποφάσεις.

8. Εκσυγχρονισμός

Μελέτη για τη βελτίωση των μεθόδων εργασίας και την εφαρμογή 
συστημάτων ελέγχου . με στόχο την αποτελεσματικότερη λει
τουργία των Αστικών Συγκοινωνιών.Επίσης να μελετηθεί το σύστημα 
πληροφόρησης της διοίκησης των φορέων.
____Επιμόρφωση προσωπικού

Να μελετηθεί το θέμα της επιμόρφωσης του προσωπικού 
και να προταθούν προγράμματα εκπαίδευσης του.

\ ι



Β ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1 . Προμήθεια ακυρπιτικών συσκευών
Η διαδικασία προμήθειας; των ακυρωτικών συσκευών θα πρέπει να 

ολοκληρωθεί το ουντομώτερο δυναιόν ώστε η τοποθέτηση τους σια 
οχήματα να αρχίσει τέλος του 1987 .

2. Τιμολογιακή πολιτική
Ο ΟΑΣ θα πρέπει να προτείνει για έγκριση οτα αρμόδια Υπουργεία 

βασικές αρχές τιμολογιακής πολιτικής μέχρι τον Ιούνιο του 1987. Πα
ράλληλα να υποβληθεί πρόταση από τον ΟΑΣ στα αρμόδια Υπουργεία 
σχετική με την πολιτική Αστικών Συγκοινωνιών.

Γ. ΚΠΓΝΛΥΣΓΤΣ

1. Επενδύσεις ΗΣΑΠ
Θα πρέπει να προχωρήσουν τα κυρία έργα της γραμμής των ΗΣΑΠ 

για την επόμενη διετία 1987-1988 και τα οποία είναι:

Α^2^2“ΡΏ_Ϊ29Η1ΣΣ! £

ΧϊΡΡΣΡθμοί_ελ§ης_

5κουXχρονΣ2Μ2Σ_9Σ2 5  

Κατασκευή_νέων_ στ αθ μων

'Εργα_τεχν ικής_υποστήρ ι§πς_σιδηροδρόμου 

Προμήθεια εξοπλισμού έλξης.

Προμήθεια_50_οχη]πάτων σιδηροδρόμου



2. Τροχαίο Υλικό
Να μελετηθεί η επάρκεια και καταλληλότητα του υπάρχοντας τρο

χαίου υλικού οτα πλαίσια της avu6ιάρθρωσης των δρομολογίων, της 
εφαρμογής του συστήματος κοοτολόγτιοης οε συνδυασμό με το σχε
δίασμά του ΜΕΤΡΟ.

Να μελετηθούν και να προσδιοριστούν οι ανάγκες μεταφορικών μέσων 
για το μέλλον λα^ΒανΟμενης υπ'σψη και της διάρκειας Γωής του υπάρχοντας τρο-
χα ίου υλικού και να καθοριστούν οι τύποι και οι προδιαγραφές 
των νέων οχημάτων.

3. Επισκευές λεωφορείων_
Μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 1987 θα πρέπει να υποβληθούν προ

τάσεις για το βραχυπρόθεσμο τρόπο αντιμετώπισης του προβλήματος των 
επισκευών των λεωφορείων καθώς και εναλλακτικές λύσεις για τη μόνιμη 
αντιμετώπισή του.

Λ. ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ____

Ί Επιχορήγηση Τακτικού Προϋπολογισμού__
Προτείνεται η συγκρότηση ομάδας με την συμμετοχή και εκπροσώπου 

του Υπουργείου Ο ikovojiικών για τον προσδιορισμό των εξωτερικών 
οψελών του συστήματος Αστικών Συγκοινωνιών . Σαν εξωτερικά οφέλη 
νοούνται οι θετικές επιδράσεςι στο κυκλοφοριακό, κατανάλωση καυ
σίμων, περιβάλλον κ.λ.π. από την λειτουργία των Αστικών Συγκοινωνιών)

στην ευρύτερη περιοχή της πρωτεύουσας. Τα εξωτερικά οφέλη σε συ
σχετισμό με την τιμολογιακή πολιτική θα αποτελέσουν τη βάση για 
1 ον καθορισμό του ύφους της επιχορηγήσης του Τακτικού Προθπολο- 
γισμού.

2. Ρύθμιση μέρους Χρέους

Με την σχεlική για την εξυγίανση του ΟΑΣ απόφαση του ΚΥΣΥΜ 
ρυθμίζεται μέρος του χρέους (χρεωλύσια) προς το Ταχ. Ταμιευτήριο 
ως εξής:

α) Για το 1987 Δρχ. 5.000
β) Για το 1988 • 1 10.000
γ)' Για το 1989 • 1 8.000
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Η ρύθμιση προβλέπει εΓόφληοη οε 15 χρόνια με 4ετή περίοδο 
χάριιος και επιτόκιο τουλάχ ιστόν ίοο ηρος το κόοτος διαχείρηοης 
των καταθέσεων και όχι ανώτερο αηό το τρέχον επιτόκιο δανεισμού 
των ΔΕΚΟ.

3. Συναρμοδιότητες φορέων Υπουργέ ίων
Προτείνεται η ουγκρόιήση ομάδας με ειιροσώπους από τους συναρ- 

μόδιους φορείς με σκοπό τη καταγραφή των αρμοδιοτήτων των επί 
μέρους φορέων για τον εντοπισμό των σχετικών προβληιτάτων(επικα- 
λύψεις, ελλείψεις συντονισμού κ.λ.π.) και υποβολή προτάσεων για την 
αντιμετώπισή του.



ΠΟΡΕΙΑ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ Ο Σ Ε

Σύμφωνα με την απόφαση του ΚΥΣΥΜ στις 21-1-1986 η 
επιτροπή εξυγίανσης του ΟΣΕ εξ ειδίκευσε τους στό
χους του προγράμματος δράσης.

Το σχετικό κείμενο, το οποίο επισυνάπτεται, έχει 
συμφωνηθεί κατ'αρχή με τη διοίκηση του Οργανισμού η 
οποία και δεσμεύτηκε για την υλοποίησή του.

Επίσης επισυνάπτεται χρονοδιάγραμμα όπου καθορίζονται 
κατά στάδια τα χρονικά πλαίσια πραγματοποίησης των 
στόχων.

I



Ο Σ Ε

Εξειδίκευση των στόχων του προγράμματος δράσης σύμφωνα με την 
απόφαση του ΚΥΣΥΜ στις 21.11.1986.
Α- ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
1- Οριστικοποίηση του νέου Οργανογράμματος (Υπηρεσιακός Ορ
γανισμός) και χρονοδιάγραμμα εφαρμογής του.

Το Οργανόγραμμα θα πρέπει:
- να χαρακτηρίζεται απο πνεύμα Λιτότητας και να προβλέπει 
μόνο τις απαραίτητες θέσεις πλήρους απασχόλησης ανωτέρων, 
μέσων και κατωτέρων στελεχών για την ομαλή και αποτελε
σματική λειτουργία της επιχείρησης.

- να περιορίζει την γραφειοκρατία και να εξαλείφει την επι
κάλυψη αρμοδιοτήτων.

- να προωθεί την αποκέντρωση.
Απαιτείται μια μελέτη που θα καθορίζει από τη μια τις 
προϋποθέσεις που απαιτούνται για την ορθή εφαρμογή της 
αποκεντρωμένης λειτουργίας και απο την άλλη τους τρόπους 
και διαδικασίες που πρέπει να χρησιμοποιηθούν για να εξα
σφαλιστεί η ύπαρξη αυτών των προϋποθέσεων. Επί πλέον η 
μελέτη αυτή θα πρέπει να καθορίζει τα σχέδια κατά επίπεδο 
και το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής της. Επίσης να λάβει υπό
ψη τις νέες απαιτήσεις που θα προκύψουν απο την διαδικα
σία εξυγίανσης, κοστολόγηση, προγραμματισμό, απολογιστι
κό έλεγχο κλπ.

Το οργανόγραμμα αποκτά καθοριστικό ρόλο για την αποτελεσμα
τική λειτουργία της επιχείρησης,τον καθορισμό του απαραίτητου 
προσωπικού και τη σωστή πολιτική προσλήψεων.
2- Αξιολόγηση και έγκριση του ιδρυτικού νόμου
3- Προγραμματισμός:

- οριστικοποίηση του στρατηγικού σχεδιασμού (15-ετής) και 
του μεσοπρόθεσμου προγράμματος (2ο 5-ετές 1988-1992).

- Εξειδίκευση σε ετήσια προγράμματα συνολικά για την επι-
-Λ*

χείρηση αλλά κύρια-για κάθε Δ/νση και-Υπηρεσία. 'Ετσι κά
θε Διεύθυνση πρέπει να έχει προϋπολογισμό και στόχους για
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εκτελέσεις έργων, δαπάνες κλπ.
4- Μελέτη και εφαρμογή νέου οικονομικού management
5- Εκπαίδευση του προσωπικού για βελτίωση της απόδοσής του 
και την προσαρμογή του στις εξελισσόμενες ανάγκες της Επιχεί
ρησης. Απαιτείται κατ'αρχήν μελέτη που θα καθορίζει το πρό
γραμμα επιμόρφωσης.
6- Εκπόνηση νέου αξιοκρατικού συστήματος κρίσης και αξιολόγη
σης του προσωπικού.
7- Ανάπτυξη συστήματος κοστολόγησης. Οι στόχοι του συστήματος 
θα είναι και ο εντοπισμός δυσλειτουργιών καθώς και ο εντοπι
σμός μονάδων ή καθιερωμένων διαδικασιών με υψηλό κόστος, ώστε 
να υπάρξουν διορθωτικές ενέργειες.
8- Επανεξέταση του συστήματος προμηθειών και διαχείρησης και 
χάραξη πολιτικής για την μείωση των αποθεμάτων.
9- Επέκταση και ενεργοποίηση σε υψηλό επίπεδο της τεχνικής του 
MARKETING με την πρόσληψη καταλλήλων στελεχών μετά απο εισήγη
ση του ΟΣΕ.

»

10- Οριστικοποίηση του κοινωνικού ισολογισμού.
11- Μελέτη για την οργάνωση των σταθμών διαλογής προκειμένου 
να μειωθεί ο χρόνος συνθέσεων αμαξοστοιχιών.
12- Να συνταχθούν μελέτες απο τους τομείς 'Ελξης-Γραμμής-Εκμε- 
τάλλευσης για την εξεύρεση λύσεων των αμαξοστοιχιών και να αυ
ξηθεί η αξιοπιστία των δρομολογίων.

I



Β. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Επιβατίκές_μεταφορές

Να μελετηθεί και να προγραμματιστεί η τιμολογιακή πολιτι- 
κή επιβατηγών μεταφορών η οποία θα λαμβάνει υπόψη της το ορια
κό κόστος μεταφοράς με τις εζής προϋποθέσεις:
(α) Η πλήρης εφαρμογή της θα γίνει μετά την αποπεράτωση των 

έργων εκσυγχρονισμού κάθε τμήματος γραμμής και την προμή
θεια του νέου τροχαίου υλικού ώστε οι προσφερόμενες υπη
ρεσίες προς το κοινό να είναι καλύτερες.

(β) Το τιμολόγιο που θα προκύπτει με βάση το οριακό κόστος θα 
πρέπει να λαμβάνει υπ'όψη του το τιμολόγιο των ανταγωνισ
τών και το επίπεδο ποιότητας των προσφερόμενων υπηρεσιών.

ι

Εμπορευματ ικές_μετα.φορές

Να μελετηθεί και να προγραμματιστεί το νέο τιμολόγιο εμπο- 
ρευματικών μεταφορών με τις παρακάτω τάσεις:
(α) Απλούστευση των σχετικών διαδικασιών τιμολόγησης με αντί

στοιχη μείωση των πολυπληθών τιμολογιακών κλάσεων.
(β) Προσαρμογή των κομίστρων στα επίπεδα που επιτρέπει το ορια

κό κόστος.
(γ) Ανταγωνιστικότητα των σιδηροδρομικών μεταφορών εμπορευμάτων 

για το κατ' ενοχήν σιδηροδρομικό έργο, (μαζικές μεταφορές 
σε συνάρτηση; >.με πο μεταβλητό κόστος) .
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Γ- Ετιεν6ύοε ι £
1- Εξυγίανση της επισκευαστ ικής βάσης:

- βελτίωση της λειτουργικότητας των εγκαταστάσεων με επένδυ
ση κεφαλαίου για καλύτερη οργάνωση με ορθολογική γενική χω
ροταξική αναδιοργάνωση των παλαιών και προσθήκη νέων εγκα
ταστάσεων, αλλά και εκσυγχρονισμό του μηχανολογικού εξοπλι
σμού .
Θεωρείται βέβαιο ότι τα υπάρχοντα εργοστάσια θα συνεχίσουν 
να λειτουργούν για αρκετά χρόνια και θα πρέπει να εκσυγχρο
νιστούν γχαε ν'ανταποκριθούν στις προβλεπόμενες αυξημένες απαι
τήσεις ζήτησης τροχαίου υλικού.

- καλύτερος προγραμματισμός για την συντήρηση του τροχαίου 
υλικού.

- καθορισμός στρατηγικών στόχων για την βελτίωση της συντήρη
σης (πχ. επιλογή και προτεραιότητα επισκευής στους τύπους 
μηχανών που θα επιταχύνουν την μείωση της ακινησίας).

- ανάθεση της επισκευής των ακινητοποιημένων μηχανών σε ιδιώ
τες που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για άμεση μείωση των ακι
νησιών του τροχαίου υλικού και μέχρις ότου αποδώσουν οι επεν
δύσεις εκσυγχρονισμού των εργοστασίων.

- εκποίηση μηχανών που έχουν ακινησία, κατά 100% καθώς και τυχόν, άλ
λων προβληματικών τύπων.

- παρακολούθηση της Διακύρηξης με αριθμό 294/83

2- Εφαρμογή πληροφορικής σ'όλους τους τομείς του ΟΣΕ.
3- 'Εργα εκσυγχρονισμού της γραμμής και των μονίμων εγκαταστάσεων.

- αποπεράτωση της διπλής γραμμής Αθήνα - Λάρισα, πλήν του ορει
νού τμήματος Τιθορέα - Δομοκός.

- αποπεράτωση της σηματοδότησης στα τμήματα Οινόη - Τιθορέα 
και Δομοκός - Λάρισα.

- διπλή γραμμή Λάρισα - Πλατύ
- αποπεράτωση των τηλεπικοινωνιών στη γραμμή Αθήνα - Θεσ/νίκη - 
— ■ Ειδομένη. •

ι» • · • · / · ·



- ατχοτιεράχωση της ανακαίνισης της γραμμής Θεσ/νίκης - Ειδομένης.
- επιτάχυνση έναρξης της σηματοδότησης της γραμμής Θεσ/νίκης - 
Ειδομένης με στόχο την ταχεία αποπεράτωση.

4- Να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στις συμπληρωματικές ενέργειες ώστε 
η αυξημένη, μετά την αποπεράτωση των έργων, χωρητικότητα του δικ
τύου να αζιοποιηθεί. Αναψέρονται μερικές τέτοιες ενέργειες: μέτρα 
εμπορικής πολιτικής, MARKETING, διαφήμιση, απ'ευθείας συνδέσεις 
με βιομηχανίες, βελτίωση σταθμών διαλογής κλπ.

5- Κατά την κατάρτιση του 2ου 5-ετούς προγράμματος να ιεραρχηθούν 
οι στόχοι αφού ληφθούν υπόψη η συμπληρωματικότητα των επενδύσεων 
και η ανάγκη για συνδυασμένο προγραμματισμό των επενδύσεων στη 
γραμμή, σε τροχαίο υλικό και σε αλλαγές στην οργάνωση της εκμετέλ- 
λευσης, ώστε να κερδιθεί ο χαμένος χρόνος και ν'αποδώσουν οι επεν
δύσεις το ταχύτερο δυνατό.

6- Οι προτάσεις για νέες επενδύσεις θα πρέπει να βασίζονται σε 
επίκαιρες και τεκμηριωμένες τεχνοοικονομικές μελέτες σκοπιμότητας. 
Επίσης να συνταχθούν νέες και επίκαιρες μελέτες σκοπιμότητες για 
τις γραμμές Καλαμπάκα - Κοζάνη, προσπέλαση Ιον ίου Πελάγους και 
γραμμή Βόλος - Παλαιοφάρσαλα.
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Δ- Σχέσεις με το Δημόσιο

1- Ν'αποσαφηνιστούν οι διαδικασίες της κοινωνικοποίησης . -
2- Φορείς στους οποίους παρέχονται εκπτώσεις να αποζημιώσουν τον 
ΟΣΕ καταβάλλοντας το αντίστοιχο: κόστος.-
3- Να γίνει προσπάθεια αξιοποίησης των δυνατοτήτων επέκτασης της συ
νεργασίας του ΟΣΕ με Δημόσιες Επιχειρήσεις (ΣΥΝΕΛ, ΚΥΔΕΠ, ΔΕΗ).-
4- Να συντονιστούν οι ενέργειες για συνεννόηση του ΟΣΕ με τους φορείς 
Αστικών Συγκοινωνιών για την προώθηση του προαστικού σιδ/μου.-
5- Το Δημόσιο να εκπληρώνει κάθε χρόνο την συμβατική του υποχρέωση 
για κάλυψη των Ταμειακών ελλειμάτων του ΟΣΕ απο τον Τακτικό Προϋπο
λογισμό, συμπεριλαμβανομένων και των υποχρεώσεών του προς τρίτους 
(Ταμεία, Διυλιστήρια κλπ) .-
6- Το Δημόσιο να εξασφαλίζει την χρηματοδότηση των προβλεπομένων 
απο τα 5-ετή προγράμματα του ΟΣΕ επενδύσεων με στόχο την ταχεία 
αποπεράτωσή τους.-
7- Να μελετηθεί ένα σύστημα συνδιασμένων μεταφορών.-
8- Να μελετηθεί ένα σύστημα για την βελτίωση της κατονομής του υπε
ραστικού μεταφορικού έργου.-
9- Να προβλεφθεί καλύτερη διανομή των επενδύσεων στο δρόμο και το 
σιδ/μο, ώστε να αυξηθούν οι επενδύσεις και να περατωθούν το ταχύτε
ρο τα έργα για την ταχύτερη απόδοση του επενδεδυμένου κεφαλαίου.-'
10- Να διασαφηνιστούν οι αρμοδιότητες έγκρισης των προμηθειών.-
11- Να δοθεί έγκριση για ΣΑΔΔ (Σύλ. Αποφ. Διοικ. Δαπανών) , με στόχο 
την αντιμετώπιση της προβλεπόμενης αύξησης της χρηματοδότησης του 
επενδυτικού προγράμματος και της αναμενόμενης και στα επόμενα χρόνια 
έντασής του με παρακολούθηση της ορθολογικής οικονομικής διαχείρι
σης και εξέλιξης των έργων.-
12- Να δοθεί η δυνατότητα στον ΟΣΕ Προσλήψεων:

12.1. για να διατηρεί σταθερό το πλήθος των εγκεκριμμένων, μέ
σω του Υπηρεσιακού Οργανισμού Οργανικών Θέσεων.
Αυτό κρίνεται απαραίτητο για να υπάρχει μια συνεχής ροή 
ανανέωσης του προσωπικού του, γιατί μαζικές προσλήψεις 
δημιουργούν προβλήματα τόσο στην αρχή με την μαζική απει
ρία όσο και κατά την εξέλιξη (συρροή-ορισμένων σειρών -



προστριβές εξέλιξης - περιοδική γήρανση με αύξηση όσιους 
μισθοδοσίας και μείωση παραγωγικότητας).

12.2. έκτακτου προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων για τα έργα ειιεν- 
δύσεων μέχρις ενός ανώτατου ορίου, που θα καθοριστεί απο 
μελέτη του ΟΣΕ με βάση το 5-ετές πρόγραμμα, ώοιε και η 
ροή των έργων να είναι σταθερή αλλά και να μη χρειάζονται 
μεγάλες αυξομειώσεις του προσωπικού αυτού.
Οι μονιμοποιήσεις που θα γίνονται με βάοη την § 12.1 θα 
γίνονται κατά προτίμηση απο αυτό το προσωπικό, ώστε αφε
νός να μην παραμένει επι μακρού έκτακτο (κοινωνικοί λό
γοι) και αφετέρου θα εντάσσεται ήδη εκπαιδευμένο'ίκαι δο
κιμασμένο προσωπικό. --..

*» * ·
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Α. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
1 . Οριστυκοποόηση_του_Νέου_Οργανογ£άμ]ΐατο£

*21_*22^2§12Ϊ22Η1^_ 22921̂ 211! £_ 122, 
α. Έγκριση Υπηρ. Οργανισμού W·, .  
β., Εφαρμογή " "n *V· /oes><j* !. .. ·

2 · όΐ220:όΐ32Ί]_*22_ί'ϊ*022ΐ]_Ι22_2§02Ι2*22_2222

Πρ 2 Υ ρ α ^ α τ  ι σ]ΐό £- ; ’ ” ι
α. Οριστικοποίηση του στρατηγικού σχε-

' διασμού (15ετές)
(1) Έγκριση Διοικητικού Συμβουλίου 

’ (2) - " ΑΣΚΕ
(3) " Υπουργείων

Αρμόδιος
για

ενέργεια

ΥΠΜΕ
ΟΣΕ

ΥΠΜΕ,ΥΠΕΘΟ

ΟΣΕ(ΔΣ) 
ΑΣΚΕ

ΥΠΜΕ/ ΥΠΕΘΟ
β. Μεσοπρόθεσμος προγραμματισμός (1988-92 

(5ετές)
(1) Σύνταξη
(2) Έγκριση A l o l k .Συμβουλίου & ΑΣΚΕ
(3) " Υπουργείων

γ. Ετήσια προγράμματα Δ/νσεων & Υπηρεσιών

ΟΣΕ, ΥΠΕΘΟ 
Α Σ , ΑΣΚΕ 

ΥΠΜΕ, ΥΠΕΘΟ
ΟΣΕ

Εφαομογή νέου Οικονομικού — — — — — —
α. Μελέτη 
β . Εφαρμογ ή

Management ΟΣΕ
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Είδος Δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ α ς

\ 5. Εκπαΰδευστ]_προσωηικού
α. Ανέγερση κτιρίου σιδ/κής Σχολής ,, .
3. Πρόγραμμα Σπουδών
γ. Εκπαίδευση προσωπικού στην ηλεκτροκίνηση

6. Εκπόνηση_νέου_α§ιοκ9ατικού_συστήματθ£ 
κοίστ}ς_και_αξιολόχηστ]ς_Ιϊ2οσωπ ι κού .
α. Σύνταξη-Έγκριση ΔΣ 
3. ΑΣΚΕI , ,
γ. Έγκριση Υπουργείων

i»
7. Ανάπτυξη_συστη^ατος_κοστολόγησης
3. Επανεξέταση_του_συστή^ατοζ_π9θ^]]θε ιών

α. Μελέτη συστήματος
3. Έγκριση ' ·

ί· Επέκταστ}_και_ενερχοποί^στ]_τηξ τε^νική^. 
του MARKETING

|
\

\

I

α. Πρόσληψη προσωπικού
(1) Εισήγηση ΟΣΕ
(2) Πρόσληψη

-κ Κΐ\ο to ο -«jok» ι
3. Μελέτη

r v i .  -  · -  r " ” »  ι ̂ κπ■■ ; * ' « ρ κ " >

neo&V O x (* ô>-»
Af»wl«4.\

Αρμόδιος
για

ενέργεια

ΟΣΕ

ΟΣΕ * 
ΑΣΚΕ

Υπ.Εργασίας, 
ΥΠΜΕ
ΟΣΕ

ΟΣΕ
ΥΠΕΘΟ,ΥΠΕΜΠ,

ΥΠΜΕ

ΟΣΕ
ΥΠίίΕ

Υπ.Προεδρίας 
ΟΣΕ
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Είδος Δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ α ς  
\

Αρμόδιος
για

ενέργεια

10. Οριστικοποίηση του Κοινωνικού Ισολογισμοί 
α. Προτάσεις 
β. Έγκριση

ΟΣΕ
A i t tΥΠΕΘΟ, ΥΠΜΕ

11. Βελτίωση οργάνωσης των σταθμών διαλογής 
- α. Μελέτη '■
β. Υλοποίηση

12. Περιορισμός των καθυστερήσεων των αμαΕ. 
α. ΈλΕη

(1) Μελέτη
(2) Εφαρμογή 

β. Γραμμή
(1) ΣύνταΕπ Κανονισμών
(2) Εφαρμογή 

γ . Εκμετάλλευση
(1) Μελέτη

#(2) Εφαρμογή

ΟΣΕ
I
J

S

•
!!





Είδος Δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ α ς  
\

Β . ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
1· Επι§ατικές_Μετα9θθές

α. Μελέτη-Σύνταξη Νέου Τιμολογίου · 
σταδιακής εφαρμογής 

β. Έγκριση ΑΣ-ΑΣΚΕ 
γ. Έγκριση Υπουργείων

2. 1^πορευ]ΐατικέζ_Μεταφορες
α. Μελέτη-Σύνταζη Νέου Τιμολογίου 

σταδιακής εφαρμογής 
β. Έγκριση ΔΣ-ΑΣΚΕ 
γ. Έγκριση Υπουργείων

S
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Είδος Δρ α οτη ριότητα ς
Αρμόδιος

για
ενέργεια

Γ. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
1. Ξ§υγ ίανση_τΓ[ς_ετχισχευα^ικ05_§άστΐ5_ 

α. Βελτίωση της λειτουργικότητας των 
εγκαταστάσεων
(1) Μελέτη
(2) Υλοποίηση,

0. Βελτίωση προγρ/σμού για τη συντήρηση 
του τροχαίου υλικού
(1) Μελέτη
(2) Υλοποίηση

γ. Καθορισμός στρατηγικών στόχων για 
τη-βελτίωση της συντήρησης 

5. Ανάθεση επισκευής μηχανών σε ιδιώτές
(1) Μελέτη
(2) Υλοποίηση

ε. Εκποίηση μηχανών
(1) Προτάσεις
(2) Εκποίηση

στ. Παρακολούθηση διακ/£ης 294/83 & μετα
φορά Τεχνογνωσίας

ΟΣΕ
ΟΣΕ

ΟΣΕ
ΟΣΕ

ΟΣΕ

ΟΣΕ
ΟΣΕ

ΟΣΕ
ΟΔΔΥ

'Εγκριση προγράυυατος' παραλαβής υλικού
(2) Πρόσληψη 12 Μηχανικών, 12 ΤεχνολόγωΛ 

και 3 Κοστολόγων

ΟΣΕ
ΥΠΜΕ,Υπ.Προεδ, 
fiu> ν·»α*νΛ
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Δεν εξαρτάται οστό rcy ΟΣΕ.



Είδος  Δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ α ς
»

2 · Ε^9^οχή_Πλτ}9οφοο uK^Q_gE_0Xous_xouQjo}i£u:

Αρμόδιος
για

ενέργεια

α. Έγκριση 3ετούς προγράμματος 
β. Πρόσληψη 9 προγραμματιστών-αναλυτών 
γ. Πληροφορικό σύστημα διαχείρισης βαγο- 

νιών
δ. Πληροφορικό σύστημα διαχείρισης προ

σωπικού
ε. Πληροφορικό σύστημα διαχείρισης απο

θεμάτων υλικού
στ. Εκπαίδευση προσωπικού(στα μηχανήματα) 
£. Προμήθεια νέου κεντρικού ηλεκτρονικού 

υπολογιστή

‘ 1 .
3 · l!:2I9_£^221X22¥LEy22_1221±liil£_*2i_H2^il±y¥ 

εγκαταστάσεων

Υπ.Προεδρίας 
ΥΠΜΕ, ΟΣΕ

ΟΣΕ

ΟΣΕ .

ΟΣΕ
ΟΣΕ

Υπ.Προεδρίας 
ΥΠΜΕ, ΟΣΕ

ΟΣΕ
α. Αποπεράτωση διπλής γραμμής "Αθήνα-Λά- 

ρισα" πλη'ν του τμήματος "Τιθορέα-Δο- 
μοκός",σήραγγας Ορφανών και Γέφυρας 
Ενιπέα

β. Σήραγγα Ορφανών και Γέφυρα Ενιπέα 
γ. Σηματοδότηση "Οινόη-Τιθορέα" 
δ · " * "Δομοκός-Λάρισα" α
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ε. Διπλή γραμμή "Λάρισα-Πλατύ" 
στ. Τηλεπικοινωνίες "Αθήνα-θεσ/νίκη- 

Ειδομένη"
ζ. Ανακαίνιση επιδομής.."©εσ/νίκη-Ειδσμένη"- 
η. Σηματοδότηση"θεσ/νίκη-Ειδομένη" 
θ. Ηλεκτροκίνηση "Θεσ/νίκη-Ειδομένη"

ί . Συμπλΐ]ρωματικές_δρα5ττ]ριότ2τες__[§ιο- 
^Π^9^1^ές_συνδέσεις^εμπορική_πολιτικήχ

I

5. Σύντα^_νέων_και _επικαιροπο ί ]]στ)_·και 
Ώΰΐί^ή9ίί??Ι]_ΰ£λετών_σκοπι^ότ]}τα2 
α. Ενωτική γραμμή "Καλαμπάκα-Κοζάνη"
0. Γραμμές προσπέλασης Ιον ίου Πέλαγους 
γ. Γραμμή "Βόλος-Παλαιοφάρσαλος"

ΟΣΕ

ΟΣΕ
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Ε ί δο ς  Δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ α ς  

Η

Αρμόδιος
■για

ενέργεια

* * ' · ’ I
ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 

1. Ν' αποσαφηνιστούν οι διαδικασίες της YUeeo, she:
κοινωνικοποίησης• , , , · ί* ' Τ .

2. Φορείς στους οποίους παρέχονται εκπτώσειςι 1 · /
να αποζημιώσουν τον ΟΣΕ/ καταβάλλοντας το 
αντίστοιχο κόστος. ; ,

£ a >Λ OviferJ*1

}.  Να γίνει προσπάθεια αξιοποίησης των δυνα-■ ι , :ν ·' ·
τοτήτων επέκτασης της συνεργασίας του ' 
ΟΣΕ με Δημόσιες Επιχειρήσεις (ΣΥΝΕΛ, 
ΚΥΔΕΠ, ΔΕΗ) !

ore
ΓΓ 'Δεχο̂ Mrtt

1. Να συντονιστούν οι ενέργειες για συνεν
νόηση του ΟΣΕ με τους φορείς αστικών

1 * ■συγκοινωνιών για την προώθηση του προ-

o r e , <5λί. ,νηε

1αστικού σιδηροδρόμου *
>. Το Δημόσιο να εκπληρώνει κάθε χρόνο τη·

συμβατική του υποχρέωση,για κάλυψη των•
Ταμειακών ελλειμμάτων του ΟΣΕ από τον 

• , ι Τακτικό Προϋπολογισμό, συμπεριλαμβανομέ
νων και των υποχρεώσεών του προς τρίτους 
(Ταμεία, Διυλιστήρια κλπ)

). Το Δημόσιο να εξασφαλίζει τη· χρηματοδό
τηση των προβλεπομένωΧ; από τα 5ετή προ- .•
γράμματα του ΟΣΕ επενδύσεων/ με στόχο^ιν 
ταχεία αποπεράτωσή τους.

Γ.Γ. Αεκο
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αστη ριότητα S

Αρμόδιος
\ια

ενέργεια
<

7. Να μελετηθεί ένα σύστημα συνδυασμένων
μεταφορών ,

3. Να μελετηθεί ένα σύστημα για τη βελ- · 
τίωση της κατανομής του υπεραστικού με- 

ι ταφορικού έργου
f. Να προβλεφθεί καλύτερη διανομή των

επενδύσεων στο δρόμο και το' σιδηρόδρομο ►
1 ώστε να αυξηθούν οι επενδύσεις και να 

περατωθούν το ταχύτερο τα έργα για την 
ταχύτερη απόδοση του επενδεδυμένου 
κεφαλαίου

„ Να διασαφηνιστούν οι αρμοδιότητες έγκρι - 
σης των προμηθειών

, Να δοθεί έγκριση για ΣΑΔΔ, με στόχο την 
αντιμετώπιση της προβλεπόμενης αύξησης 
της χρηματοδότησης του επενδυτικού προ
γράμματος και της αναμενόμενης και στα 

„ επόμενα χρόνια έντασής του, με παρακο
λούθηση της ορθολογικής οικονομικής 
διαχείρισης και εξέλιξης των έργων.
Να δοθεί η δυνατότητα στον ΟΣΕ Προσλή-

Υ* Π ε. θ ο , V

ψεων:
α. για να διατηρεί σταθεοό το π·λτ*ιθοο
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Είδος Δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ α ς  

ι

κού Οργανισμού, Οργανικών θέσεων.
Αυτό κρίνεται απαραίτητα για να υπάρ
χει μια συνεχής ροή ανανέωσης του προ
σωπικού του, γιατί μαζικές προσλήψεις 
δημιουργούν προβλήματα τόσο στην αρχή 
με την μαζική απειρία όσο και κατά την 
εξέλιξη (συρροή ορισμένων σειρώντπρο- 
στριβές εξέλιξης-περιοδική γήρανση με 
αύξηση κόστους μισθοδοσίας και μείωση 
παραγωγικότητας).

β. έκτακτου προσωπικού διαφόρων ειδικοτή
των για τα έργα επενδύσεων μέχρις ενός 
ανώτατου ορίου, που θα καθοριστεί από 
μελέτη του ΟΣΕ με βάση το δετές πρό
γραμμα, ώστε και η ροή των έργων να 
είναι σταθερή αλλά και να μη χρειάζο
νται μεγάλες αυξομειώσεις του πρόσω- »πικού αυτού.
yΟι μονιμοποιήσεις πδυ θα γίνονται με 
βάση την § 12.α,θα γίνονται κατά προ- 

I τίμηση από αυτό το προσωπικό,ώστε αφε
νός να μην παραμένει επί μακρόν έκτα
κτο (κοινωνικοί λόγοι) και αχρετέρ^θα"
Γ υ τ ή π π Γ τ π ι  ή Α η  Γ ν π η  ι A c i n i i M n
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